

# N&N

18. srpna 2015

<p>Hláška dne: „PNZ = Pozor na Zdenu!“</p>	<h2>Vražda?!</h2>
<p>Gratulujeme Vojtíškovi Pukuosovi k dnešním dvanáctým narozeninám! Všechno nejlepší! ☺</p>	<p>Dnes ráno našla policie známého profesora, autora mnoha svazků, mrtvého. Vše nasvědčuje tomu, že byl zavražděn. Stopy vedou k jeho jistému kolegovi, také profesorovi, který u něj v bytě zanechal otisky prstů. Svědci z domu naší redakci dosvědčili, že ho viděli včera v noci přicházet. Odcházet ho však už nikdo neslyšel. Od včerejšího večera se po něm pátrá...</p> <p style="text-align: right;">rys</p>
<h3>Zprávy z jídelny</h3> <p>Při včerejším obědě se jednomu letitému rekordmanovi Vavřinci Holečkovi podařilo sníst 20 houskových knedlíků!</p> <p style="text-align: right;">rys</p>	<h3>Chceš být členem redakce?</h3> <p>Máš chuť přispívat do novin?<sup>1</sup> Dělat rozhovory nebo psát reportáže? Tak se chop příležitosti a přihlas se u sekretářky Miloše z 2. oddílu.</p> <p>1) Název N&amp;N vznikl ze slov Námořník a noviny.</p> <p style="text-align: right;">rys</p>
<p><i>"A nyní," řekl Aslan, Je Narnie založena. Teď musíme myslet na to, aby také byla bezpečná. Některé z vás povolám do své rady. Přistupte ke mně ty, hlavní trpaslíku, a ty, bože řeky, a ty, dube, a ty, výre, a oba havrani a slone. Musíme si promluvit. Neboť ačkoli tento svět není ještě ani pět hodin starý, už do něj vstoupilo Zlo. Tvorové, které jmenoval, k němu přistoupili a on s nimi odešel směrem na východ. Všichni ostatní začali jeden přes druhého mluvit: "Co říkal, že sem vstoupilo?"</i></p> <p><i>„Nějaké Slo? Co je to Slo?“</i></p> <p><i>„Ne, on neříkal Slo, říkal Clo...“</i></p> <p><i>„No ale co to je?“</i></p> <p>(Ukázka z knihy Letopisy Narnie: Čarodějův synovec)</p>	
<h3>Nové hity rádia Všechlapy!</h3> <p>Včera se naše redakce dozvěděla novinku. Brzy se z rádií ozvou čtyři písničky — lidová Zlá kobyla, ruská Blagoslovi duše moja Gospoda, spirituál Babylon's falling a méně známá půlnoční od J. J. Ryby (letos je 250 let od jeho narození a 200 let od jeho smrti) v podání našeho oblíbeného sboru Pueri Gaudentes. Ukázky zní báječně a myslím, že už kdekomu tyhle dvě leží v hlavě.</p> <p style="text-align: right;">rys</p>	<h3>Jak zabránit tomu, aby soused držel pusu na dva zámky?</h3> <p>Názornou ukázkou nám předvedla odbornice na zamykání cizích pus, Zdena Součková. Zná mnohaleté metody, jak docílit, aby lidé před ní, za ní i vedle ní, byli zticha a poslouchali, co jim kdo důležitého říká.</p> <p>Z obecnstva vybrala několik dobrovolníků, kteří ne a ne přijít na to, jak jí zabránit bavit se s imaginárním breptou. Nepomáhalo ani jemnější ťukání, silnější strkání a násilí v podobě facek už vůbec ne. To se pak dotýčný „povídálek“ otočí, řekne: „Co jé?“ a vrátí facu či kopanec zpátky.</p> <p>S nápovědou nakonec posluchači zjistili, že stačí upoutat pozornost kecala a ukázat zvednutou ruku, která je znamením toho, že má být zticha. Bohužel občas nefungují ani tyto metody, což není chyba metod, ale příliš povídavého materiálu.</p> <p style="text-align: right;">rys</p>